

枣台线交通指示牌破损多

超高超载大货车是罪魁

晚报讯(记者 李帅)1月2日,市民张先生拨打本报热线电话反映,称枣台线上的不少交通指示牌由原来与地面垂直变成了与地面平行了,想要查看指示牌,不走到指示牌下昂头看根本看不清。“元旦假期,带着家人到古城游玩,开车走在枣台线上,发现很多指示牌都歪了,根本起不到应有的作用,相反的这些歪

着的指示牌也影响到了咱们的道路环境,希望有关单位能够维修一下。”张先生在电话中说道。

根据张先生的反映,记者于3日驱车走访。刚从市中区的东外环出发不久就可以看到与地面平行的指示牌,这些指示牌损坏程度不同,但是都已经起不到应有的作用了。记者看到这些指示牌大

多数标有BRT的图案和公交专用字样。这些牌子歪掉后,不靠近已经很难发现这牌子是做什么指示的。“这些牌子离地大约三四米的高度,提示这是什么专线、不能长时间占用公交车道等,平时坐客车时不注意,但是一旦自己驾车行驶在枣台线上,就必须关注每一个指示牌,以免一不注意导致违规驾驶,扣分罚款不说,

也存在着安全隐患,现在这些指示牌如此状况,的确是给我们带来了一些困扰,也有损咱们的城市形象。”吴先生告诉记者。

“这些指示牌大多数都是因为一些大车违规超高超载造成的,这些指示牌安装的时候,肯定会考虑到车辆的高度,如果这样还被毁掉,肯定是车辆违规超高,这些指示牌

对于熟悉路况的市民来说,可以视而不见,但是对于外地的来客来说,这些指示牌的作用就很大,现在这些歪倒的指示牌太有损城市形象,所以,希望有关单位能够把歪倒的指示牌给维修一下,另外也希望加大检查力度,确保超高超载的违规大车不再出现。”市民李先生最后建议。



立交桥上藏着“脏乱差”

1月6日,记者在市中区光明路立交桥上看到一片脏乱差的景象,光明路立交桥是枣庄老城区重要的交通枢纽,也是重要的绿化和夜景景观带。然而,立交桥上却是脏乱不堪。这里不仅有更换广告废弃的垃圾,而且遍地大小便,实在是不堪入目,市民希望有关部门给予关注。

(记者 岳娜 摄)

马路中间的警示牌“让”开了



晚报讯(记者 刘豹 实习生 张一鸣)去年12月30日,本报以图片的形式报道了相关部门为了提醒过往司机减速慢行,在市中区西外环转盘周边设置了5处“让”字警示牌。市民称,可能因为设置问题,新装的警示牌频被过往车辆撞坏。近日,记者再次来到该转盘附近发现,原先设置在周边的“让”字警

示牌让开了,被重新设置到了其他地方。

去年12月29日,记者在西外环转盘附近看到,转盘四个方向均竖着写有“让”字的交通警示牌,在西华路方向有两个警示牌,其中一个已经齐根断裂,躺在地上,高速入口方向的一个警示牌也被车辆撞歪。

不少市民认为,安装交通警示牌本来是好事,可以提醒过往司机减速让行。但市民牛先生却有自己的看法,“按理说,警示牌应该安装在转盘的里

面,可有些就安装在马路中间,过往司机不仔细看,特别是一些大货车,个头比较大,转弯的幅度也很大,出转盘的时候很容易撞到警示牌的立柱上。”

虽然不少司机认为警示牌安装位置不合理,但也有市民认为安装在这里没有问题,王先生说:“如果你开车经过转盘的速度不快,而且观察仔细的话,还是很容易发现警示牌的,那些看不到警示牌的司机,大都是因为速度过快或者注意力不集中。”

本月4日,记者再次来

到该转盘发现,原先设置在马路中间的几个警示牌已经被撤走,安装在了道路中间的护栏上。没有“让”字的阻碍,环形路也显得宽敞多了,车辆速度也快了一些。

说起重新设置的警示牌,一路过司机说:“但凡有点常识和素质的司机行驶到转盘附近,即使没有警示牌,也都会主动减速慢行。警示牌这样设置明显科学多了,道路也显得宽敞了,也不会担心撞上警示牌而发生意外了。”



人行道瓷砖破损严重

晚报讯(特约记者 侯志龙 摄影报道)近日,有市民拨打本报热线反映,滕州市步行街南首喷水池西侧的人行道瓷砖损毁严重。

之后记者来到现场,看到人行道路面破损严重,到处是碎瓷砖,路面形成一个个小坑,露出下面灰色的水泥底子。据了解,此地不远处便是公交站,每天都有很多市民经过这里,如果不注意,很容易出现安全隐患。“我们出行经常走这里,现在这里路面瓷砖都损毁了,既影响市容,又存在安全隐患,希望有关部门抓紧维修。”一位市民说道。

汽车夜停路边 不料玻璃被砸



爱车受损,让小刘气愤不已

晚报讯(记者 王龙飞 摄影报道)6日,家住市中区龙头路铁路附近的刘凯(化名)拨打本报热线反映,其停在离家不远处的白色私家车车窗被人砸开了一个洞,奇怪的是,车内未发现有任何被翻动的痕迹,也未丢失任何财物。

刘凯告诉记者,5日晚上他和家人在外吃完饭后,就将车停在了铁道边的道路上,从8点进家后就再也没有出门。第二天早上打算开车上班时,发现车窗被人砸出了一个拳头大小的洞。“当时看到这个情况,就以为车里的东西肯定被人偷了,就急忙赶到车前,先绕车仔细看了一圈,但并未发现有其他被破坏的地方,打开车门后,也没看到车内有被翻动的痕迹,也未丢失任何财物。”刘凯向记者说道。

虽然如此,他还是选择了第一时间报警。赶来的民警通过走访后发现,虽然刘凯停车的位置南北不远处均有摄像头,但都恰巧无法拍摄到他停车的区域。民警告诉刘凯,从现场来看,该事件应该不是一起偷盗案件,因为被砸的车窗距离车锁甚远,在不借助工具的情况下,常人无法通过人力直接将车门打开。刘凯表示,因为此处周围饭店比较多,通过现场的情况来看,初步怀疑是有人醉酒后的行为。虽然损失不大,但他本人还是相当气愤,“停在路边的车都能随意砸,这是招惹谁了?”刘凯说道。

帮办热线



今日值班

刘豹 15163248077
王龙飞 15263206262
马帅 15266162222
苏羽 8888501



来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号
枣庄晚报编辑部



电子邮箱:

zzwbrx@163.com



帮办QQ:

1749759444

有难事



找帮办